

《娇妻追打伍兹》游戏网址:<http://www.break.com/games/tiger-woods-wife-outrun.html>

当心，前面有小孩



当心，前面是消防栓



被艾琳追上痛打一顿



游戏结束，显示得分结果

痛打伍兹

伍兹“撞车门”变成一款网络游戏
你也能体验被艾琳追打的感觉

从“撞车门”到“偷腥门”，伍兹无疑是近段时间以来最吸引眼球的体坛人物，甚至连网络游戏的制作商也瞄上了伍兹。几天前，国外网络上出现了一款名为《娇妻追打伍兹》(Tiger Woods Wife Outrun)的小游戏，这正是以“老虎”不断爆出的一系列丑闻为素材创作而成的。

路障不断，被追上是必然！

记者在一个专业的国外游戏网站上找到了这款游戏叫做《娇妻追打伍兹》的游戏，亲身体验了一把。这是一款非常简单的Flash小游戏，游戏内容展现的是伍兹和情人约会时，被妻子艾琳抓了个现行，于是赶紧带着情人开上自己的黑色SUV（“撞车门”中伍兹驾驶的就是一辆黑色SUV）逃跑，而穿着一件白色外套的“老虎”妻子艾琳则高举着一根高尔夫球杆在汽车后面穷追不舍。

游戏玩家在这款游戏中扮演的就是伍兹的角色，通过“↑”、“↓”两个键驾驶汽车在三股车道之间上下飞奔，目的很

明确，就是不让艾琳追上自己，因为一旦艾琳超越自己的话，这位瑞典美女就将对着伍兹的脑袋劈头盖脸地暴打一顿，一时间画面中血光四溅。

不过，这款游戏的制作商显然是想好好“报复”一下伍兹，因此从游戏的设计来看，“伍兹”被“艾琳”追上是必然的。在游戏画面中的三股车道上，每股车道都有各种各样障碍物，其中包括了伍兹在“撞车门”中撞上的大树和消防栓，此外，制作商还在车道上增加了孩童、整理箱、减速带、石块等障碍。与此同时，为了让这款游戏和伍兹结合得更加紧密，制作商还将高尔夫球具以及代表着荣誉的奖杯也当成了道路上的“障碍”。

“伍兹”驾驶的SUV无论碰到哪一种障碍都会减速，车子和艾琳之间的距离就会被缩短，因此玩家需要不断在游戏中变道。但随着游戏时间越长，车速越来越快，撞上障碍物的可能性也就越大，因此这款游戏必定是以“老虎”被艾琳追上而结束的，唯一区别是时间长短，而这也使玩家获得相应的分数。此外，游戏最后的结束画面上，除了显示玩家的分数之外，还有一段伍兹在其发表的声明中的道歉。

玩得过瘾，网友嘲笑伍兹！

类似的Flash小游戏一直颇受网友欢迎，而伍兹又是目前人们谈论最多的热点人物，因此这款《娇妻追打伍兹》的Flash游戏推出之后，马上就成为一款热门游戏，到目前为止已有177万多人玩过这个游戏，其中不少网友在玩过游戏之后还不忘留下自己的“心得”。

绝大多数网友表示，他们很喜欢这款游戏。“这算得上是一款经典的办公室游戏了，画面挺不错的，当然了，最重要的是内容，路障设计得很有意思，就好像是天罗地网，伍兹总有落网的一天。”一名叫做“史密斯”的网友表示。另一名叫做“贾森”的玩家则表示：“这个游戏太酷了，或许伍兹都会有兴趣玩两下的。事实上，我把链接传给朋友们之后，我们还进行了比赛，结果我的一个朋友玩到了243分，真是太厉害了！”当然，最酷的是一名叫做“拉尔夫”的网友，他甚至在自己的留言里还嘲笑伍兹一番：“我玩了5次，最高的一次我得到了181分，我觉得我比伍兹厉害多了，他可是刚出门没多久就一头撞上了消防栓啦！”

快报记者 陶晶



艾琳近日出门被拍到已摘除婚戒

伍兹最老情人40岁

北京时间昨天，美国八卦网站披露，已40岁“高龄”的特瑞萨·罗杰斯成了伍兹的第13号情人，她是被曝光的伍兹情人中年纪最大的一个。

据报道，罗杰斯是住在新西兰惠灵顿的一名中年妇女，在老虎“偷腥事件”曝光后，她找到了律师，希望后者能帮她像老虎的第1号情人乌奇捷利得到一笔约200万美元的安抚金那样，帮助她从“老虎”那里得到一些油水。根据罗杰斯的说法，早在伍兹结婚前，她就和伍兹交往了。伍兹结婚后，他们并没有断绝来往，趁着伍兹到处比赛的机会在全球不同的城市幽会。

快报记者 陶晶

“撞脸”？我告你！

矿工起诉乔丹，索赔4亿美金



这个矿工(左)乍一看是有些像乔丹
视频截图

长得像名人是好事吗？有的人可能会觉得这是一件很美妙的事情，但美国人阿伦·海卡德绝对不这样想。阿伦·海卡德是家住波特兰的一名矿工，此人近日在波特兰地方法院起诉了“飞人”乔丹和耐克创始人菲尔·奈特，并向双方分别索赔4.16亿美元，理由是他和乔丹长得太像。

海卡德说，自己在过去15年内一直被人误认为是乔丹，几乎每天都要超过15次以上被误认为是乔丹，这对他的生活造成了极大的困扰。

海卡德起诉乔丹的罪名是诽谤，给自己造成了名誉损伤和精神伤害；起诉耐克则是因为耐克将乔丹打造成了世界上最著名的运动员之一，因而损坏了海卡德的名誉。

海卡德说：“即使我去球馆打球，都会被人骂，‘这小子球风居然像乔丹’。”打球像乔丹本应该是一种称赞，但海卡德接着解释道：“从本质上讲这确实是一个积极的评价，但迈克尔是迈克尔，我是我，我只是想做回自己，就像乔丹只想做乔丹一样。”

时文

累？那也要坚持！

李永波要求林丹必须打排位赛

中国羽毛球俱乐部联赛排位赛即将在广州启动，包括四川、广东、解放军、青岛等14支队将为明年5月的首届超级联赛8个参赛名额展开激烈竞争。

在东亚运上意外丢金的林丹抱怨“太累”，希望领导考虑减轻他的比赛压力，不过李永波认为，“这个比赛，林丹再累也要坚持。不能因为累就不管了，每个队员都有为地方队完成任务的义务。这是个体制问题，运动员再累也没办法。”至于怎么调整，李永波有些无奈地说：“只能等比赛任务完了再找时间调整，比赛期间确实没办法。”

即将开赛的中国羽毛球联赛排位赛，林丹将代表解放军出战。 新文

276个馅饼怎么办？ 丁俊晖送给流浪汉

拿到英锦赛冠军，丁俊晖额外收获了赞助商赠送的276个牛肉馅饼。正当大家集思广益，帮着小晖商量该怎么处理这么多馅饼的时候，他作出了一个很慷慨的决定——把馅饼送给谢菲尔德的流浪汉。

原本赞助商计划每个月给小晖送上大约30个牛肉馅饼，这样的话他可以享用大半年时间。事实上，小晖非常喜欢吃这个名为“Pukka Pies”的牛肉馅饼。在英锦赛期间，每次深夜打完比赛，小晖总是会吃上一两个。不过，经过考虑再三，丁俊晖还是决定把全

部276个牛肉馅饼无偿送给谢菲尔德的一家慈善机构，这家慈善机构专门在圣诞节期间照顾无家可归的人，也就是流浪汉。有了小晖送的牛肉馅饼，这些流浪汉恐怕也可以愉悦过节了。

谈起这一极富爱心的事件，丁俊晖说：“我一直居住在谢菲尔德，我非常喜欢这个城市。我能做的就是用我的力量来帮助那些没有家孤独过圣诞的人，希望这些牛肉馅饼能让他们感受到圣诞节的喜庆气氛。”对于儿子的这一举动，父亲丁文均举双手赞成。

快报记者 吕远



丁俊晖捧着奖杯帮馅饼商做广告

refine瑞风

年度“最佳MPV”

瑞风11月份获得
中国MPV销售冠军



江苏省苏物汽车贸易有限公司
南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店

销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号
销售专线:025-57908898 地址:南京市大明路595号

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖

2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

江淮瑞风上市6年来，近20万台的累计销量，赢得了消费者的广泛好评。自2004年至2008年，江淮瑞风已连续五年获得“中国车市年度MPV”称号，真正成为当之无愧的销量冠军。2009年1-11月份获得中国MPV销量冠军。

**苏物感恩回馈节
岁末巨献**

岁末年关，苏物为答谢新老客户，自12月1日起，瑞风全系列车型限时特价，每天一款特价车，更有机会赢取10万公里维修金。

和悦大明路店：大明路148号 电话：025-58833567 52602018

24小时服务热线：025-66601000

安徽江淮汽车集团有限公司 www.jac.com.cn

JAC